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云天化中学2014—2015学年下学期12月月考试卷
高 二 数 学（文）
学校：___________姓名：___________班级：___________考号：___________

注意事项：
1. 答题前填写好自己的姓名、班级、考号等信息
2. 请将答案正确填写在答题卡上
一、 选择题（每小题5分，共60分） 

已知点A(1，2)，B(3，1)，则线段AB的垂直平分线的方程是(　　)． 

	A．4x＋2y－5＝0     B．4x－2y－5＝0     C．x＋2y－5＝0   D．x－2y－5＝0 


某初级中学有学生270人，其中一年级108人，二、三年级各81人，现要利用抽样方法抽取10人参加某项调查，考虑选用简单随机抽样、分层抽样和系统抽样三种方案．使用简单随机抽样和分层抽样时，将学生按一、二、三年级依次统一编号为1,2，…，270；使用系统抽样时，将学生统一随机编号为1,2，…，270，并将整个编号依次分为10段．如果抽得的号码有下列四种情况： ①7,34,61,88,115,142,169,196,223,250；  

②5,9,100,107,111,121,180,195,200,265； ③11,38,65,92,119,146,173,200,227,254；  ④30,57,84,111,138,165,192,219,246,270. 关于上述样本的下列结论中正确的是(　　)． 

[image: image95.png]HERFIRE



  A．②③都不可能为系统抽样   B．②④都不可能为分层抽样 

  C．①④都可能为系统抽样     D．①③都可能为分层抽样 

3. 如果执行如图所示的程序框图，那么输出的 S 等于（　　） 

A．2 450    B．2 500     C ．2 550 D．2 652 

圆
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5. 若直线
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等于( ) 

   A．1或－3     B．－1或3     C．1或3     D．－1或－3 
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6. 在一次试验中，测得
[image: image10.wmf])

,

(

y

x

的四组值分别是 A (1,2)， B (2,3)， C (3,4)， D (4,5)，则 Y 与 x 之间的回归直线方程为（　　） 

  A. [image: image11.png]S=x+1



  B. [image: image12.png]S=x+2



    C. [image: image13.png]S=2x+1



 　D. [image: image14.png]



为了了解某校九年级1600名学生的体能情况，随机抽查了部分学生，测试1分钟仰卧起坐的成绩（次数），将数据整理后绘制成如图所示的频率分布直方图，根据统计图的数据，下列结论错误的是（  ） 

A．该校九年级学生1分钟仰卧起坐的次数的中位数为26.25次 

B．该校九年级学生1分钟仰卧起坐的次数的众数为27.5次 

C．该校九年级学生1分钟仰卧起坐的次数超过30次的人数约有320人 

D．该校九年级学生1分钟仰卧起坐的次数少于20次的人数约有32人 

8. 设不等式组 
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，表示平面区域为D，在区域D内随机取一个点，则此点到坐标原点的距离大于2的概率是（   ） 

   A．4    B．2      C．6     D．4
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9. 已知某地区中小学生人数和近视情况分别如图1和如图2所示，为了了解该地区中小学生的近视形成原因，用分层抽样的方法抽取 [image: image16.png]


的学生进行调查，则样本容量和抽取的高中生近视人数分别为（  ） 
  A.200,20    B.100,20

  C.200,10    D.100,10
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若圆
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的最大值为（   ） 

    A． [image: image20.png]w|&



   B． [image: image21.png]o w



     C． [image: image22.png]o



    D． [image: image23.png]1




11. 已知 [image: image24.png]


△[image: image25.png]ABC



中， [image: image26.png]LC=90°, 4B




以 [image: image27.png]


为直径的圆交 [image: image28.png]


于 [image: image29.png]


，则 [image: image30.png]


的长为（  ） 
   A.4         B.
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12. 设点 [image: image34.png]


是函数 [image: image35.png]


图象上的任意一点，点 [image: image36.png]0(2a.a-3)(acR)



，则 [image: image37.png]|Po|



的最小值为（ ） 

    A． [image: image38.png]


    B． [image: image39.png]


     C． [image: image40.png]


     D． [image: image41.png]



二、 填空题（每小题5分，共20分） 

13. 10101010 (2) =______________ (10) . 

[image: image99.jpg]A
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14. 设△ABC 的内角A,B,C的对边分别为a,b,c.且
[image: image42.wmf]4
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15. 如图是甲、乙两名篮球运动员2013年赛季每场比赛得分的茎叶图，则甲中位数和乙的平均数之和为_______.
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三、 解答题（6个小题，第17题10分，其余每个12分，共70分） 

等比数列
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． （1）求数列 
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的通项公式； （2）若 [image: image48.png]


分别为等差数列
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的第3项和第5项，试求数列
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已知圆C的方程为：
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(1)试求m的值，使圆C的面积最小； 
(2)求与满足(1)中条件的圆C相切，且过点(1，－2)的直线方程． 

已知函数
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（1）求
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的最小正周期和单调递增区间； （2）已知
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20. 下表给出了从某校500名12岁的男生中用简单随机抽样得出的120人的身高资料（单位：厘米）：   

	区间界限 
	［122，126）
	［126， 130）
	［130，134）
	［134， 138）
	［138， 142）

	人数 
	5
	8
	10
	22
	33

	区间界限 
	［142，146）
	［146，150）
	［150，154）
	［154，158）
	

	人数 
	20
	11
	6
	5
	


（1）列出样本的频率分布表； （2）画出频率分布直方图； 

（3）估计身高低于 134厘米 的人数占总人数的百分比和身高在区间［134，146）（厘米）内的人数占总人数的百分比. 
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21. 如图，已知四棱锥
[image: image60.wmf]^

=

=

=

=

=

-

CD

CD

BE

AC

BC

AB

BCDE

A

,

2

,

1

,

平面
[image: image61.wmf]F

ABC

,

BE//CD

,

为AD中点。 
（1）求证： 
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（2）求证：平面
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（3）求四棱锥
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某校高一（1）班的一次数学测试成绩的茎叶图和频率分布直方图都受到不同程度的污损，可见部分如下图． 
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（1）求分数在 【50,60）的频率及全班人数； 
（2）求分数在 【80,90）之间的频数，并计算频率分布直方图中 【80,90）间矩形的高； 
（3）若要从分数在【80,100）之间的试卷中任取两份分析学生失分情况，求在抽取的试卷中，至少有一份分数在 【90,100）之间的概率． 

云天化中学2014—2015学年下学期12月月考试卷答案
高 二 数 学（文）
一、 选择题） 

1.  [image: image69.png]


         2.答案：D        3. 答案： C          4.[image: image70.png]


     5. [image: image71.png]



6. 答案： A         7. [image: image72.png]


     8.  [image: image73.png]


    9.[image: image74.png]


  10.[image: image75.png]



11. [image: image76.png]


     12.  [image: image77.png]



二、 填空题）

13.答案： 171    14. 答案： [image: image78.png]e



   15. 答案：
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  16.  [image: image80.png]



三、 解答题

17. [image: image81.png]2= -
=] (1) a,=2"; (2) b,=121n-28





[image: image82.png](71
BT (1) BERIRFa, =16 (AL, RIBALLY | HTIRGER ; (2) BEEFIEETIG,)
HETRS MALd R, HTMARSSFIRERAR S8 TS, .

AT 0 (1) B{a) BAKRY
FEANS1 L BBe=2

27

(2)E(1)Ba=8 , =32, Ma=5 ,
N L
R P 4d=32" =12

MITIb, =~16+12(2=1) =121

oG 6} g s, = A8 1220

5 1, SELHERSEINGE ; 2\-%li{ﬁ6"ﬂﬁ€liéﬁﬁﬁ .




18.
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20. 答案：解析：（1）样本频率分布表： 

   
	分组 
	频数 
	频率 

	［122，126） 
	5 
	0.04 

	［126，130） 
	8 
	0.07 

	［130，134） 
	10 
	0.08 

	［134，138） 
	22 
	0.18 

	［138，142） 
	33 
	0.28 

	［142，146） 
	20 
	0.17 

	［146，150） 
	11 
	0.09 

	［150，154） 
	6 
	0.05 

	［154，158） 
	5 
	0.04 

	合计 
	120 
	1.00 


（2）样本的频率分布直方图如下图： 
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（3）∵样本中身高低于 134厘米 的男生出现的频率为 [image: image88.png]548410
120



= [image: image89.png]=
120



=0.19. 

∴由样本频率可估计该校身高低于 134厘米 的男生占这500名12岁男生总数的19%． 

∵样本中身高在区间［134，146）（厘米）内的男生出现的频率为 [image: image90.png]22433420
120



= [image: image91.png]KE)
120



=0.625, 

∴估计该校500个12岁男生中身高在区间［134，146）（厘米）内的有62.5%． 
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